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Aluveitie Keine Aktiengesellschaft zahlt sämtlichen Gewinn an ihre Anteilseigner aus, denn das
würden die Anteilseigner gar nicht akzeptieren. Warum? Weil Anteilseigner nicht wollen, dass
ihre Firma ruiniert wird, sondern dass sie mehr Gewinn erwirtschaftet. Diese Gewinne sind für
die interessierte Öffentlichkeit kaum sichtbar, obwohl sie vorhanden sind.
“Auf die Seite legen“ bedeutet Investition in Forschung, Produktionsoptimierung und
Marketing, sowie Vorhalten einer Notfallreserve. Dieses Kapital ist also zum größten Teil
gebunden, denn ohne Investition vermehrt sich Kapital nicht. Das Management muss hierzu
die richtigen Entscheidungen treffen, was nicht immer der Fall ist, aber wir alle wissen: guter
Rat ist teuer. Deshalb werden Spezialisten auch so gut bezahlt. In der IT sind sie das größte
Kapital, die Admins sind leichter zu ersetzen als Programmierer.
Die Anteilseigner sind im Falle einer drohenden Insolvenz bereits enteignet worden, da der
Wert ihrer Aktie zuvor entsprechend verloren hat und wenn sie die Aktie nicht halten konnten.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/56963-freie-marktwirtschaft-
kapitalismus/?postID=757965#post757965
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